
Celoslovenské dni poľa 2016
Počas 5. ročníka Celoslovenských dní poľa vystavovalo 54 osivárskych firiem
a predajcov agrochémie so 744 založenými pokusmi a 110 vystavovateľov
poľnohospodárskej techniky.
 

 

Dvojdňové Celoslovenské dni poľa 7. júna slávnostne otvorila ministerka pôdohospodárstva a rozvoja
vidieka SR Gabriela Matečná. Podľa nej má táto výstava niečo, čo iné výstavy nemajú – má čaro,
osobnosť, aj preto sa tu radi stretávajú ľudia. „V súčasnosti čelíme veľkým výzvam. Budeme sa snažiť
o to, aby aj v budúcnosti poľnohospodári cez systémové opatrenia, ktoré chceme nastaviť, sa mali
lepšie, aby lepšie vedeli čeliť krízam, aby vedeli vyrábať zdravé potraviny, aby sa na naše pulty
dostávali zdravé potraviny a aby po nich slovenský spotrebiteľ prahol a siahol. Želám Vám, aby Vás
spotrebiteľ odmenil a kúpil si len to, čo sa vyrobí u nás,“ uviedla ministerka G. Matečná na úvod
výstavy.



 
S oficiálnym príhovorom vystúpil aj predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory
Milan Semančík. „Poďakovanie patrí organizátorom tohto podujatia, ktoré z roka na rok naberá na
kráse a počte vystavovateľov. Chcem vyjadriť presvedčenie, že v tomto úsilí budú aj naďalej
pokračovať v ďalších rokoch.“
 

----> Pozrite si celú fotogalériu z podujatia
 

Predseda SPPK prezradil aj najnovšie informácie zo sektora mlieka. Všetkým prvovýrobcom radí, aby
ešte vydržali a nerušili chovy dojníc. Podrobnosti o pomoci zo strany štátu by mali byť známe v
najbližších dňoch. Viac sa dozviete vo videu:

 

Predseda Združenia agropodnikateľov, družstvo Dvory nad Žitavou, Stanislav Becík uviedol, že 5.
ročník Celoslovenských dní poľa je bohatší nielen počtom vystavovateľov, techniky, ale aj
sortimentom pokusov na parceliach, odrôd, hybridov či počtom prezentovaných ozimín. „Je to defilé
toho, že zem sa nám ponúka, priamo nás vyzýva – využite ma, dorobte viac produktov, aby bol
zdravší národ,“ vyznal sa S. Becík počas otváracieho ceremoniálu.

 

http://sppk.sk/fotogaleria/74


 
Celoslovenské dni poľa si prišiel pozrieť aj predseda vlády SR Robert Fico, štátna tajomníčka
maďarského ministerstva poľnohospodárstva, senátor Parlamentu ČR a bývalý prezident Agrárnej
komory ČR Jan Veleba a ďalší významní predstavitelia agropotravinárskeho sektora.
 

Pozrite si aj krátky zostrih z podujatia:

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=Y9990zqOrOA&feature=youtu.be

